



## **Валуйским МСО принято к производству уголовное дело по факту ДТП, где погиб подросток**

Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области принято к производству переданное из УМВД России по Белгородской области по подследственности уголовное дело по факту дорожно-транспортного происшествия в поселке Волоконовка, в результате которого погиб 14-летний подросток.

По поступившему уголовному делу принято решение о задержании подозреваемого в соответствии с Уголовно-процессуальным кодексом, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, б» ч.4 ст.264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, совершенное лицом в состоянии алкогольного опьянения, сопряженное с оставлением места его совершения. Следствие будет ходатайствовать об избрании ему меры пресечения в виде заключения под стражу.

Предварительно установлено, что вечером 30 августа 2021 года 35-летний житель Волоконовки управлял автомобилем в состоянии алкогольного опьянения и сбил на пешеходном переходе 14-летнего мальчика, переходившего дорогу. После ДТП покинул место происшествия, пытался скрыться. Пострадавший был доставлен в больницу, где утром 1 сентября скончался от полученных травм.

За данное преступление Уголовным кодексом РФ предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 12 лет.

**При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Белгородской области

---

01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1605635>